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VERBALE N. 92 

C O M U N E  D I   P A L E R M O 

I° CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 10/08/2020 

 

 L’anno duemilaventi, il giorno dieci del mese di agosto si è adunato, in seduta ordinaria, 

giusto avviso del Presidente  prot.int. n. 130/2020 SCIRC1 del 31/07/2020, il Consiglio della I 

Circoscrizione in modalità videoconferenza - mediante collegamento telematico “a distanza” - resta 

inteso che il luogo della riunione è da intendersi, convenzionalmente, presso i locali della I 

Circoscrizione siti in Piazza Giulio Cesare n.52. 

La pubblicità della seduta  verrà garantita dalla registrazione della stessa e dalla sua 

pubblicazione, ad opera del webmaster, sul canale youtube: 

https://www.youtube.com/user/ComunediPalermo1.      

       Presiede il Vicepresidente della Prima Circoscrizione Antonio Nicolao. Assiste in 

qualità di Segretario il Dott. Francesco Militello, funzionario amministrativo della Prima 

Circoscrizione. 

Alle ore 09,35 il Segretario procede all’appello nominale. Oltre al Presidente risultano 

presenti i consiglieri: Imperiale Salvatore, Randazzo Giuseppe, Sorci Salvatore, Tramuto 

Francesco, Valenti Antonino, Venturella Tiziana e Vetrano Francesca. Il totale dei presenti è 

pari a otto. 

Presidente (Nicolao): procede alla nomina degli scrutatori e propone i consiglieri 

Randazzo, Vetrano e Tramuto. L’aula approva. 

Presidente (Nicolao):  ricorda che alle ore 10,00 vi sarà l’inaugurazione del centro estivo 

all’interno della palestra “San Basilio” di Piazza Magione, e, pertanto i lavori d’aula saranno 

sospesi, poco prima, per consentire ai consiglieri di parteciparvi. Successivamente pone in 

trattazione il verbale n.91 del 07/08/2020, che viene letto dal Segretario. 

Terminata la lettura, alle ore 09,45 il verbale n.91 del 07/08/2020 viene posto in votazione 

ed approvato all’unanimità. 
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Alle ore 09,46 partecipa ai lavori la consigliera Pitarresi. 

Presidente (Nicolao): pone in trattazione il punto n.5 degli atti ispettivi -  Mozione urgente 

presentata dalla consigliera Vetrano, avente ad oggetto: “Invito all’assessore Giambrone e/o 

referenti attori del Consiglio Comunale e Polizia Municipale per discutere l’installazione delle 

telecamere ed eventuale Regolamento da approvare”. 

Vetrano: legge la mozione e la illustra, ricordando di avere presentato sul tema anche una 

interrogazione.  Chiede di organizzare un incontro con il Vicesindaco Giambrone, il Comandante 

della Polizia Municipale ed altri soggetti interessati per discutere dei motivi ostativi all’installazione 

delle telecamere, al fine di sanzionare l’irregolare conferimento di rifiuti. Ricorda che nei giorni 

scorsi si è discusso del tema, ma, tenuto conto che ancora non sono stati fatti passi concreti, ritiene 

utile affrontare il tema in aula.  

Randazzo: ritiene che sul tema non si possa più perdere tempo e teme che qualcuno possa 

incendiare gli ingombranti, causando ingenti danni per la cittadinanza. 

Vetrano: aggiunge di avere assistito a TGS alle lamentele di un comitato civico 

dell’Albergheria,  che chiede all’Amministrazione di prendere provvedimenti sul tema da sette anni. 

Alle ore 09,55 la mozione, iscritta al punto n.5 degli atti ispettivi dell’o.d.g., viene posta in 

votazione ed approvata all’unanimità. 

Alle ore 09,56 il Presidente Nicolao sospende i lavori per novanta minuti, al fine di 

consentire ai consiglieri di partecipare all’inaugurazione del centro estivo all’interno della palestra 

“San Basilio” di Piazza Magione. 

Alle ore 11,30 riprendono i lavori ed il Presidente (Nicolao) invita il Segretario a fare 

l’appello. Risulta  presente, oltre al Presidente, la consigliera Vetrano. Il totale dei presenti è pari a 

due. 

Verificata l'assenza del numero legale, vista la presenza di soli due consiglieri, il Presidente 

Nicolao sospende i lavori e rinvia la seduta di un'ora. 

Alle ore 12,30 il Presidente Nicolao invita il Segretario a fare l'appello. Risulta presente, 

oltre al Presidente, la consigliera Vetrano. Il totale dei presenti è pari a due. 

Non essendo stato raggiunto il numero legale, il Presidente chiude definitivamente i lavori. 

 

Il Segretario                                                                                         Il Presidente                                                            

Dott. Francesco Militello                                                           Antonio Nicolao 
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